

Cizinci u nás



Jednoho krásného dne jsme se dozvěděli, že příští týden k nám mají přijet cizinci, tedy, Azerbajdžánci Farid, Indonéska Hana, Číňanka Sherry a Filipínek Larry a právě tehdy to začalo...

Naše těšení přesáhlo mezí. Těšili jsme se tak moc, že už jsme nemohli ani dospát. Když už jsme mysleli, že ten úžasný týden nikdy nastane, bylo to tu. Cizinci přijeli. Páni, ti byli dokonalí a hodiny s nimi utíkaly jako vteřiny. Hodiny angličtiny se proměnily ve vyplněný sen, protože kdo by nechtěl odpočinkovou hodinu, u které poznáváš nové kultury a ještě se učíš anglicky?

Pondělí – Dnes ráno jsme měli angličtinu až 4. hodinu a byli jsme napjatí a plní otázek „Kdo?“ „Jaký bude?“ „Budeme mu rozumět?“, ale pak přišla ta hodina, na kterou jsme čekali a my nechtěli, aby skončila. Hana, která nám přednášela, byla milá, vstřícná a navíc se jí dalo bez problému rozumět.

Úterý – Další den před námi. Dnes na nás, ale

nečekala Hana, ale Farid. Vzhledem k tomu, jak jsme si užili pondělní angličtinu, jsme se moc těšili, jaká bude ta další a nezklamala. Opět jsme se dozvěděli spousty nových informací a zajímavostí.

Středa – Dnešek byl opravdu speciální. Ano, člověk by si řekl, že lepší už to nebude, ale co se stalo, bylo to lepší. Dnes jsme totiž měli vyrazit s Sherry

do města, abychom jí také ukázali něco od nás. Nechci se chvástat, ale myslím, že Sherry se to moc líbilo, lépe řečeno, byla unešená. Památky našeho města jí zaujaly a naše povídání pro ni bylo také velmi přínosné.

Čtvrtek – Ráno! Už nás čekali pouze dva dny a my si je hodlali pořádně užít. Larry, kterého jsme měli dnes, nás úplně nalákal a myslím, že nebude daleko od pravdy, když napíše, že všichni ze třídy by chtěli navštívit Filipíny.

Pátek – Poslední den. Ten také nebude obyčejný, a to ani v nejmenším. Dnes nás totiž čekalo vaření se Sherry. Vaření bylo bezva, nejen že jsme si báječně pochutnali, ale i jsme se dobře pobavili.

No co vám budu povídat. Týden utekl jako voda a já měla co dělat, abych neuronila slzičku, že odjíždějí.

Zuzana Kulíková,

8. B - ZŠ Jindřicha Matiegky Mělník

Den prázdných tříd



Na 17. května připadá Mezinárodní den prázdných tříd. Akci, kterou v roce 2012 zavedla skupina londýnských učitelů jako svátek vzdělávání na čerstvém vzduchu, jsme se letos rozhodli podpořit i my, žáci 5.A a 5.C ZŠ Jungmannovy sady. Spolu se svými třídními učitelkami jsme celý den strávili venku v přírodě. Konkrétně jsme se vydali do Hořinského parku - ke zdymadlům a dále po cyklostezce. Jak jsme brzy zjistili, v přírodě se dá učit každý předmět a téma. My jsme pra-

covali ve skupinkách a měli jsme stejné předměty jako každý pátek. V českém jazyce jsme například v textu hledali odpovědi na otázky, týkající se historie mělnického mostu a plavebních komor, nebo jsme luštili křížovky. V matematice jsme měřili a odhadovali vzdálenosti, hledali osově souměrné přírodniny nebo řešili logické úlohy. V informatice jsme zjišťovali informace o místech, kterými jsme procházeli. A v neposlední řadě jsme v tělesné výchově nadšeně běhali, skákali, dřepovali a házeli míčky na cíl. Celé dopoledne se všem skupinám velmi dařilo, učení nás bavilo, i počasí nám přálo a tak jsme na závěr celý projekt zhodnotili velkou jedničkou. Jak napsal náš spolužák Maty: Celý den učení v přírodě a ne v lavicích je přece super!

**5.A, 5.C, I. Dardová, I. Šutová
ZŠ Jungmannovy sady Mělník**

Soutěž mladých zdravotníků



První místo v soutěži mladých zdravotníků 1. stupně, kterou pořádal Oblastní spolek Českého červeného kříže Mělník, získala Základní škola Libiš. Vítězi ve stejné soutěži ale 2. stupně se stala Základní škola Jungmannovy sady v Mělníku. **bwb**

Máme rádi zvířata

Stejným názvem mělo vystoupení žáků hudebně dramatického kroužku ze ZŠ J. Seiferta, se kterým se školáci představili ve školní družině, v MŠ Tyršova, v MŠ Pod Vrchem, v Centru seniorů, v muzeu a na náměstí Míru na akci „Týden péstounství“. V pestrém poetickém pásmu nabídl děti posluchačům písně, verše a říkadla o zvířátkách. Program byl zpestřen tancem v rytmu valčíku a polky, pohybovými hrami, doprovodem písní na rytmické hudební nástroje, malovanými obrázky a plyšovými zvířátky. V pohádce „Jak včelička zachránila králíčka“ se malí herci předvedli ve veselých maskách s využitím zajímavých rekvizit. Nechyběly ani sólové projevy žáků na hudební nástroje. Na klavír zahrály žákyně Sára Adamová a Markéta Martinová, na flétnu se představila Kateřina Karschová.



**Mgr. Eva Kloboučníková,
ZŠ Mělník, Jaroslava Seiferta**